
 
 
 
 
 
 

 
-impulz na čidlo 1 začina novy cyklus.zastavi čitač 1z předchozího cyklu(ulozi 
si bude potrebovat), spustí čitač 1a2,vypne vystupy , 
-impulz na čidlo 2,zastavi čitač 2. 
-ak čitač 2 je  z intervalu 0 az  0,05čitače 1-pripocitat k pameti a spusti čitač 3, 
spusti vystup 
na počet pulzu v pameti porovnava ze zdrojem pro čitač 3(znamenko+ vystup 
1,znamenko –vystup 2) 
-ak čitač 2 je z intervalu 0,05 az 0,3 čitače 1-zapne vystup 1 
-ak čitač 2 je z intervalu  0,3 az 0,95 čitače 1-zapne vystup 2 
-ak čitač 2 je z intervalu 0,95 az 1 –pripočita k pameti(čitač2-čitač1),spusti čitač 
3 a spusti vystup na počet pulzu v pameti porovnava ze zdrojem pro čitač 
3(znamenko+ vystup 1,znamenko –vystup 2) 
 
------------------------(čitač 3 muze byt odpočitavač) 
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